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 ރއަީސުލޖްމުހްޫރއިޔްާގެ އފޮސީް
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއްޖެ.      
 
 
 

ްމނެބްރަކުމަށަްްކރުމިތަލިމުށަްްއދެިްހށުހަޅަާްފމޯުްްކމޮޝިނަގުެްްއލިކެޝްނަސްްް
ް
ް

ްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްލމޫތާުްމެނބްރަކުމަށަްއެދޭްފރަތާގުެްމަޢުް-1
ް

ް
ް       ްްްްްފ    ްްްްްްއ  :ްޖނިސްުްް-ށްްްްްްްްްްްްްފރުހިމަަްނނަް:ްް-ހ
ް
ްއޅުޭްއޑެރްސެް:ްމހިރާުްްް-ރްްްްްްްްދއާމިީްއޑެރްސެް:ްް-ނ
ް
ްރއަޔްތިއެްކނަްްއަނގްައދިޭްކޑާގުެްނަނބްރަު:ްދވިހެިްް-ޅްްްްްްްްްްްްްއުފަނވްީްމލީދާީްތރާޚީު:ްް-ބ
ް
ްްްއނެމްފެހަނުްްއޅުނުުްއޑެރްސެް:ް-އްްްްްްޤއަމުީްނސިބްތަް:ްް-ކްް
ް
ްްްްްްްްްގެްްްްްްްްްްްްްްްްމބޯއަލިްް      ނބްރަު:ްްފނޯުްނަްްް-ވ

ް
 

 

 

ްލމީީްފެނވްރަުްތޢަުްް-2
 
ް

ްލެވެލް(އޭ.ްލވެލެްްއދަިް)އޯ.ްލމީުްތޢަުްްނވަީްސާްް-ހ
ް

ްގެްކޮޕީްމފިޯމާއކެުްހށުަހަޅަނވްނާެއެވެ.(ސެޓފްކިެޓުްހިމެނޭްއްލިބފިައިވާްފާސތްަ)
ް

ްލވެލެްްއޯ.ލވެލެްް/ްއޭ.ްރޚީުްނމިނުުްތާްފށެިްްތރާޚީުްްކިޔވެިްމދަރަުސާ/މރަކުަޒގުެްނނަްް

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޮޓޯް
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ްއހެނެހިެންްތމަްރީނުް / ލމީުްމތަީްތަޢުްް-ށ
 

ް)މިބައިގަ ްޔުނިވރަސިޓީ ްލިޔާނީ ްކޮލެޖްތަޢުްމތަީ]އި ްކޮލެޖްް[ލީމުދޭ ްމރަުްސަނަދށަްް،ޓކެްނކިަލް ްކިޔަވައިދޭ ްތަކަޒު ްފަދަ ްތަޢުހާސިނތްަނުން ްމާއިލީލކުށޮފްައިވާ
ްމރަުތަމރްީނު ްމީގތެރެޭގައިދޭ ްތަމރްީނތުކަެވެ. ްލިބފިައިވާ ްް،ކަޒތުކަުން ްފާސތްކަުގެ ްލިބފިައިވާ ްހިމަނަނވްނާއެވެެ. ްތަމރްީނުތައްވެސް ްފރުިހަމކަށޮފްައިވާ ް/ރާއްޖޭގައި

ްމފިޯމާއކެުްހށުަހަޅަންވނާއެެވެ.(ް،ކޮޕީސަނަދތުކަުގެް
 

ްކޯހގުެްނނަްް
ްފެނވްރަު/ްކޯހގުެް

ްލިބިފއަވިާްފސާްް
ްކަޒގުެްނނަް/ޤއަމުުްކޯސްްހދެިްމރަުްްތރާޚީުް  ނމިނުުްްށިްތރާޚީުްފެް

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ްލމޫތާުްވޒަފީާއބާހެޭްމަޢުް-3
ް

ްލމޫތާުްހރާުްއދަކާރުާްވޒަފީއާބާހެޭްމަޢުމިްް-ހ
 

ްލޫމތާުްމިބައިގައިްލިޔަންވާނެއެވެ.(ްހޭްމޢަުްކާބެވަގތުީްވަޒފީތާަް،އާއިއަމިއްލަްތަނެއްގައިްއަދކާރުާްދާއިމީްވަޒފީާް/ް)ސރަކުރާު
 

ްމގަމާުްްއދަކާރުާްތނަގުެްނނަްްްވޒަފީާް
ލބިނުުްްމގަމާުް

ްތރާޚީުް
ްކރުާްމސައަކްތަްްްމސުރާަް
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ް
ް
ްލމޫތާުްޢުކރުނިްްއދަކާށޮފްއަވިާްވޒަފީތާަކބާހެޭްމަްް-ށ
 

ްތކަުގެްތަރުތީބުންނެވެ.(ް/ްވޒަފީާކރުާނީްއެންމފެަހުންްއަދކާރުިްވަޒފީާފރުިހަމަް)މީގކެރުިންްއަދކާށޮފްައިވާްހރުިހާްވަޒފީާއެއްްމިބައިގައިްލިޔަންވާނެއެވެ.ްމިބައި
 

 ބބަު ވަޒީފއާނިް ވަކވިި  ސަ ކރުި މސައަކްތަް  މުސރާަ  މގަމާު  ވަޒީފގާއަވިީ މއުދްތަު  އދަާކރުި ތަނގުެ ނނަް  ވަޒފީާ 

      

      

      

      

 

 ތމިޢާީްހރަކަތާްްއޖިުްް–4ް
 

ް
ް ްް:ލބިިފއަވިާްހުނރަުްްް-ހ

     ް
ް

 ޝއަުޤވުރެިކަންްހނުންަްކނަްތއަތްއަް:ްް-ށ
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 އްޔއާއެްގއަި ހރަކަތާްތެރވިފެއަވިނާމަަ / ހރަަކާތތްރެވިނާމަަ ޢިއެއވްސެް ޖމަު    -ރ

ޢއިްޔގާެްްޖމަުްވާްރކަތާްތރެިްހަ
ްނަންް

ޢއިޔްގާެްހރަކަތާާްޖމަުް
ްގުޅުނުްތރާޚީުް

ްވަކވިިްތރާޚީއާިްސަބބަުްްކރުިްމަސއަކްތަްްްމުސރާަްްހއަިސއިޔްތަުް

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާުްް-5ް
 

 

ްލމޫާތުތކަވެެ.ތކަކަީްތދެުްމޢަުްމތާުްލޫމގުއަިްއަޅގުަނޑުްދީފއައިވެާްމޢަުްފޯްްމިްް،ގެްގތޮނުްްމުމނެބްރަުކމަށަްްކރުމިތަލިުްްކމޮިޝަނގުެްްއިލކެޝްަންސްް -1
 

 ތރާޚީު:    ްްސއޮި:ްްް                
 

 

 

 

ްފމޯއާކެުްހުށހަޅަނަޖްހެޭްތކަތެި:ްމިް

ްގެްއިޤރްރާުްމެންބރަކުަމަށްްކރުމިަތލިާްމީހާްކމޮިޝނަގުެްއިލކެޝްަނސްްްް.1
ްންްއނަގްއަިދޭްކޑާުގެްފޓޮޯކޕޮީްރއަްޔިތއެކްަްދވިހެިް.2
ްޓޯްމިްފމޯގުައިްތތަކްޮށްފއަި(ފ1ްްޮފޓޮޯް)2ްޕސާޕްޯޓުްސއަިޒުގެްްސްނުވާމ4ްަފޮޓނޯގެިތާްް.3
ްފޓޮޯކޕޮީް)އެކްރޑެޓިކްށޮް،ްއެޓސެޓްކްޮށްފއަވިާ(ްތކަގުެްލމީީްސެޓފްކިޓެުލިބިފއަވިާްތޢަުްް.4
ްކޯޑުްފމޯްމަކށޮފްއަިވާްކުށއާިްދރަނަީގެްރެް.ްްފރުހ5ަި
 ކމޮިޝނަނުްްސފާކުުރަނޖްހެޭްފމޯުްލުމަށްްއލިކެޝްނަސްްސިޔާސީްޕާޓއީއެްގއަިްރޖަސިޓްރަީްވފެއަިވތޭޯްބެ.6ްް
 .ްްވނަވަރަުް)ސީ.ވީ.(7
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